

“绿化公司撂挑半月 小区堆大量干枝隐患大”后续

报道见报后业内人士对“抹头”修剪提出质疑 哈市松北城管局：

园林推荐的绿化公司确实修剪过度

生活报讯 (记者时继凯) 12日,本报报道了哈市松北区师大嘉园小区的居民反映的情况。该小区南部靠大墙一侧大树遮光挡风,小区物业公司公司在5月份通过园林部门推荐找来一家绿化公司修剪树木,不想这家公司作业人员来到小区干了一天就因为价格谈不拢走了,将大量树枝留在树下路边。这些树枝既霸占了小区内的停车区域,干枯后又有火灾隐患,让居民们很担心。文章见报后,一些业内人士发出质疑,园林部门推荐的这家公司分明在过度修剪!



园林业内人士：“抹头”修剪还没处理伤口 对树木伤害大

报道见报后,师大嘉园小区修剪树木的情况也引起了很多园林绿化业内人士注意,有人通过被修剪树木图片,发现已经被修剪过的大树实际是被过度修剪了,业内叫这种情况为“抹头”。一般小区内树木遮光挡风,正常“掐尖、去枝”适度修剪是可以的,但这种抹头修剪,有的树木连分支点都没有留,对树木

的伤害非常大,容易死亡。同时,有园林绿化业内人士表示,这些大树被修成这样,树木伤口处没有做任何处理,没有使用“伤口愈合剂”,也没有用油漆进行涂抹,受伤的树木容易遭受病虫害侵袭或出现腐烂等情况,这个绿化公司的作业实在有些粗糙。

松北城管局长:
园林部门推荐的公司过度修剪 要严格处罚

记者与事发辖区主管园林绿化的松北区城管和综合执法局施福强副局长取得联系,据其讲,修剪树木中存在“抹头”行为要处理,对园林部门推荐的专业绿化公司修剪树木出现“抹头”情况更要严格处罚。同时,园林部门不再为任何申报单位推荐绿化公司。

哈市城绿办:已展开调查 结果将对外公布

同时,记者从哈市城市绿化办公室获悉,事件经本报报道后立即引起相关部门高度重视,该办已经

网友热议

淘淘老爸:“这家绿化公司是园林部门指定来的,找别的公司来修剪树木,园林部门来检查不合格。”由此看来,城管局园林绿化科的权力不小哦……这不由让人想起“简政放权”含金量很高的四个大字。

郭小凤:坐地起价,真让人受不了,不够成本,你一开始咋预算的,合不上你倒是别接活啊。

折翼天使:为什么不是指定的

对此事展开调查工作,调查结果将上报哈市城管局并通过媒体及时对外公布。

“阿什河沿线神通物流厂区距河岸百米处现7000平方米厂房”后续

哈市道外区水务局:多部门认定确实是违建 限期自拆

生活报讯 (记者周琳 姜铁东) 11日,本报刊发了哈市道外区先锋路阿什河沿岸神通物流公司院内,沿河约百米突然多出约7000平方米的两层厂房,

不知是否有手续的情况。

12日,道外区水务局办公室工作人员联系到记者表示,6月6日,道外区水务局已联合多部门对该处厂房进行

认证,确认其没有手续属于违建,并给神通物流下达整改通知书,责令其限期自拆,目前,拆除工作正在进行,水务局执法人员在场监督。此外,工作人员表

示,该处厂房所在的土地归省青年农场管辖,目前道外水务局还未与其进行交接工作。10日,也已就此违建问题给省青年农场发移交函。

生财有道俱乐部会员注意啦
利息分配进行时 又能领钱啦

生活报讯 (记者李丹) 好消息,好消息,这个月您又可以领钱了。6月份,生财有道俱乐部有10余款产品分配利息。“生财有道俱乐部”成立以来,得到了读者青睐,注册成为会员后可获得免费的理财咨询,截至目前,同步向会员推荐了20余款政信类理财产品,目前有甲子金安一号、北京黄金项目、中科信票据项目、绵阳军民融合项目、四角山项目五款产品本金兑付完毕。在2019年6月份,开始分配第二季度收益,认购俱乐部为会员推荐的四角山项目、西秀流动资金项目、富国系列项目会在2019年6月份支付收益,该项目付息方式是在认购之后的三个月支付利息,届时会员会收到信息,请注意查收。四川绵阳07产品,本金及收益分配基准日为2019年5月22日,已经分配完毕。富祥系列、富国系列项目会在6月份陆续到期兑付本

金及收益,到时会电话通知会员,也会有短信提示。

生财有道俱乐部为会员推荐的产品都经过层层筛选,为了给会员们更多的选择,合理配置自己的产品配比,生活报理财俱乐部在推荐产品时,非常注重产品期限的有效搭配,目前为会员推荐一款两年期产品,一款一年期产品。两款理财产品起投金额低,季度付息,资金灵活。想要认购短期理财产品会员的,感兴趣可以来现场咨询了解,还可获得免费理财咨询。

到现场办理认购业务时请带好本人身份证、银行卡和手机。利息分配会在10个工作日内到账,具体到账时间以短信通知为准。有什么问题也可以电话咨询。

理财有风险,投资需谨慎!

俱乐部地址:

哈尔滨市道里区地段街一号 黑龙

江日报报业集团一楼 生财有道俱乐部
咨询电话:

0451-55057888/0451-55303777

官方网址:

www.scydlb.com

项目 付息时间

汉中基建项目 2019年6月10日

西秀文旅项目 2019年6月10日

湖州生态小镇项目 2019年6月10日

泗阳明珠项目 2019年6月15日

寿光蔬菜项目 2019年6月15日

安吉健康园项目 2019年6月20日

四川绵阳项目 2019年6月20日

湖州康山项目 2019年6月20日

遵义国投项目 2019年6月20日

军民融合项目 2019年6月25日

睢宁民生项目 2019年6月25日

都匀基建项目 2019年6月25日

台州环路项目 2019年6月25日

哈市润达国际小区居民反映这楼住得心慌慌

电梯总滑梯困人 消火栓空空如也

生活报讯 (记者仲亮文/摄) “住在这个小区里整天提心吊胆。”日前,哈尔滨市道外区润达国际小区多位业户向龙头新闻APP、生活报新闻热线反映,该小区的电梯经常出现故障一年了,滑梯、人员被困时有发生,而且居民楼的消火栓没有水枪和水带,手动火灾报警按钮处于失灵状态。11日,记者进行了采访。

电梯频发故障 人员被困轿厢 20多分钟

11日上午,记者来到润达国际小区,几位业户代表陪同记者乘坐B1的一部电梯。在乘坐电梯的过程中,记者感觉到电梯有明显的抖动感,在电梯轿厢里记者看到,该电梯的品牌是西子奥的斯,电梯的维护保养单位是哈尔滨市永达电梯有限公司,下次检验日期为2020年1月。

王先生有过一次被困在电梯轿厢里的经历,他说,5月4日下午,他从一楼坐电梯去九楼,进入轿厢后电梯就失灵了,电梯门没有关严,两扇门之间

消火栓没有水枪水带 火灾报警按键失灵

王女士住在B1的16楼,在王女士居住的楼层,一共有四部消火栓,“你看,这四部消火栓里是空的,里面没有水枪和水带,而且没有水。如果起火,根本无法启用消火栓里的灭火器材。”记者观察发现,每部消火栓旁

边,都有一个手动火灾报警按钮,如果在正常启动的状态下,指示灯应该是闪烁的,而这些手动火灾报警按钮的指示灯都没有闪烁。随后,在小区业户的带领下,记者又来到A1的15楼,发现该层的消火栓没有灭火器材。

生财有道官方微博 生财有道官方微信



物业公司:
消防器材是被偷了
墙壁浸水所以断了报警

记者采访了负责该小区物业管理的哈尔滨天华物业管理有限公司,据一位姓杨负责人介绍,消火栓里的灭火器材是被人偷走了,过一段时间将统一采购进行安装。手动火灾报警按钮没有启用,原因是前几天商服漏水,墙壁被水浸泡,为了保证安全,将手动火灾报警按钮的电源断掉,待墙干透了,将启用手动火灾报警按钮。

电梯维保公司:
正在排查电梯故障

当日,记者采访了润达国际小区的电梯维护保养单位——哈尔滨市永达电梯工程有限公司电梯维护负责人芦冬洋,据其介绍,他们已经接到润达国际小区多位业户反映的电梯存在的问题,经过初步排查,轿厢门无法打开的原因多为地卡里有石头等杂物,导致电梯滑梯的原因不确定。润达国际小区一共有17部电梯,目前,工作人员正在对所有电梯存在的问题进行排查,下一步将针对不同的故障进行维修。居民仍存质疑,为何电梯频出故障一年,却始终没能解决?

哈信诚食品



父亲节
寻找六十岁的父亲

6月16日
红肠 5折
13.99 元/斤
原价27.99元/斤
说明:1.本次“父亲节/红肠5折”活动仅限男性顾客;
2.参与活动请出示60岁(或以上)男性顾客身份证;
3.每位顾客限购5斤红肠,活动时间限6月16日当天;
4.数量有限,售完即止;
活动地点:哈信诚食品(哈尔滨全市)百余家专卖店;

活动咨询电话:0451-51757099



明西园公墓
二龙山胜地
福陵山水气势
祥瑞千秋
国家合法公墓
陵园地址:二龙山风景区东侧
每周二、四、六、日均有免费购墓班车接送
咨询电话:86328888、57997001